



В Суровикино перед судом предстал инспектор службы исполнения наказаний, уличенный в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего инспектора исправительной колонии. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, в январе текущего года обвиняемый сам обратился к одному из осужденных и предложил ему свои «платные услуги» - за взятку в 15 тысяч рублей организовать канал транспортировки в режимный объект запрещенных предметов, в частности, мобильных телефонов. В марте и апреле 2020 года инспектор получил от отбывающего наказание лица денежные средства, взамен предоставив ему три устройства для связи.

Преступная деятельность должностного лица была вскрыта оперативными сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области, а также сотрудниками собственной безопасности регионального управления ФСИН России.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Суровикинского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1502498>